
 

 

  
  ؟لتعيين مقدار فيزيائي ما الحرآية تمارين الطاقة أسئلةآيف تتعامل مع

 
 . يجب تحديد الجملة -1
  
 ............ .F3 , F2 , F1:  تمثيل القوى المطبقة على الجملة -2
  
  .أو أعمال القوى المعدومة  W(F1)=0  تحديد عمل القوة المعدوم-3
  .و أعمال القوى المحرآة  أW(F2)>0  تحديد عمل القوة المحرك- 
 .أو أعمال القوى المقاومة  W(F3)<0  تحديد عمل القوة المقاوم- 
  
 .) بالزيادة أو بالنقصان(  E تحديد شكل الطاقة المتغيرة -4
  
  : )2(و ) 1(بين الموضعين  تمثيل الحصيلة الطاقوية -5
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  ) .2(و ) 1(آتابة معادلة إنحفاظ الطاقة بين الموضعين  -6
  

  الطاقة النهائية =  الطاقة المقدمة -الطاقة المستقبلة + الطاقة الإيتدائية 
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  .فيزيائي المراد حسابه  عبارة المقدار الاستخراج -6
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   .)دايزتت ( الطاقة المتغيرة هي الطاقة الحرآية-4
  : الحصيلة الطاقوية -5
  
  
  
  :معادلة إنحفاظ الطاقة  -6
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  : معادلة إنحفاظ الطاقة -6
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  .المتحرك :  الجملة -1
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